

郑事

东风渠两岸对望几十年,在现有桥梁的基础上,将新增四座可通行机动车的跨渠桥梁。昨日,记者了解到,新增四座桥梁预计6月底前全部开通。开通后,附近机动车出行将有更多选择,可改善交通微循环,缓解花园路、北三环、经三路等道路部分路段的交通压力。
郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图



连接徐寨路与文劳路之间的东风渠桥已经画好了分道白线。

东风渠上四座新桥 预计6月底前全部通车



昨日,连接徐寨路与文劳路之间的东风渠桥主体已经建好。

渠东路上班高峰常两头堵

渠东路和花园路交叉口,由于中间有护栏,无法东西通行,机动车在这里只能右转弯。昨日8点,这个交叉路口,很多车辆拥挤在一起,通行缓慢。

“周一至周五,这个路口都比较堵,特别是周一,有时能堵二三十分钟。每次出门,我最担心的就是这里。”在渠

东路上圣菲城小区居住的杨先生说,渠东路附近,有圣菲城、博客工社等小区,居民多车辆也多,他出门经常碰到这样的情况。

渠东路和花园路交叉口的渠东路是东西路,沿着渠东路向西走,快到北三环处时变成南北路。目前,北三环在修路,车辆行驶较为困难。如

果从徐寨村绕行,行人较多,车辆很难开过去,这就造成渠东路北侧很多居民被堵在中间出门难。

鑫苑路和经三路交叉口,在早高峰期间,西向东交通压力也较大。

鑫苑路和中州大道交叉口,西向东行驶交通状况稍好。

新增四座桥梁横跨东风渠

2012年底,郑州市城乡规划局对徐寨路桥梁、文博东路桥梁、政七街桥梁、东明路桥梁四座横跨东风渠桥梁工程进行了批前公示。

按批前公示,徐寨路跨东风渠桥梁位于渠西路和渠东路之间,全长189.967米,规划红线宽36米。

文博东路跨东风渠桥梁位于文博路与东风渠交叉处,南接渠西路,北接渠东路,全长142.605米,规划红线宽30米。

政七街跨东风渠桥梁北起鑫苑路,南至东风路,全长213.466米,规划红线宽31米。东明路跨东风渠桥梁

北起鑫苑路,南至东风路,全长167.976米,规划红线宽31米。

四座桥梁打通后,东风渠(北三环—中州大道)这一段,可通行机动车的桥梁达到8座(以前修好的跨东风渠桥梁有北三环、花园路、经三路、中州大道)。

桥梁打通后出行选择更多

杨先生去科技市场,开车需要从渠东路经花园路,然后走东风路到达,或者从渠东路途经北三环,然后走文化路到达,两种走法都绕远。东风渠西边有一座很小的桥梁,宽度只有1米左右,上面写着“生产重地,禁止通过”。杨先生说,渠东路不少居民去科技市场从这座小桥上步行经过,因为这里可减少2/3的路程,步行甚至比开汽车还要快。徐

寨路、文博东路跨东风渠桥梁打通后,他去科技市场会非常方便。

同样,杨先生从文劳路自西向东回家,也不必再从渠西路绕行到北三环,直接从徐寨路桥上即可到达家门口。

政七街跨东风渠桥梁打通后,可从鑫苑路向南,经农业路、黄河路等主、次干道直达纬四路。

东明路跨东风渠桥梁打

通后,向南出行比较方便,特别是东明路(丰产路—农业路)一段打通后,可经金水路、郑汴路、航海东路等主干道直达货站街。

“渠东路、鑫苑路较窄,交通不太顺畅。”杨先生说,希望相关部门在四条桥梁开通后对车辆采取措施,不要让渠东路、鑫苑路上的车辆太多,否则容易造成这里堵车。

四座桥梁通车 指日可待

昨日上午,记者在徐寨路跨东风渠桥梁处看到,桥面已铺好沥青。桥梁靠近渠东路处的地面上,许多工人在施工。一辆摊铺机在路面上铺上沥青,随后用轧路机碾压平整。东风渠上的文博东路桥梁,主体结构已基本完成,工人正在桥面上铺设钢筋。这两座桥梁监理单位的方总监说,沥青铺设完毕后,将对附近绿化带进行恢复,同时将安装照明、护栏等设施。

政七街、东明路跨东风渠桥梁进度稍慢。记者看到,两座桥下边都支了很多钢管,只有少量工人在施工。这两座桥梁监理单位的李总监说,他们目前正在对桥面浇筑混凝土,浇筑完毕后就即可铺设沥青路面。

为了方便车辆上下桥,四座桥梁的每个出入口,都呈喇叭状。为了方便排水,桥面采用抛物线设计,坡度是1.5%。

昨日,郑州市城市管理局一刘姓负责人说,徐寨路跨东风渠桥梁预计5月15日前通车,文博东路跨东风渠桥梁预计5月20日前通车,政七街、东明路跨东风渠桥梁预计6月底前通车。

地铁1号线 因设备故障临时停车

10多分钟紧急维修后恢复正常

昨日下午2点左右,张女士在人民路站上了地铁,上车、车门关闭,但是等了好大一会儿,地铁并未开走。这时车厢里的广播响了,告知乘客,列车因设备故障临时停车。列车停了10多分钟才开动。

张女士说,由于广播内不停广播临时停车的通知,车厢内乘客并没有出现恐慌,大家都在等待。

昨日晚上,郑州地铁官方微博回应:4月24日13:46,地铁1号线由于设备故障,导致列车延误、市体育中心站—博学路站区间行车间隔较大。地铁运营公司迅速按照故障处理程序进行处置,并同时延误情况广播告知乘客。14:00左右设备故障处理完毕,列车运行恢复正常。 郑州晚报记者 徐智慧

货柜车拉着28吨鸡肉 撞断路边法桐



前晚10点半左右,南阳路与东风路交叉口北200米处,一辆冷藏货柜车将南阳路西侧路边的一棵法桐树拦腰撞断。

记者在现场看到,被撞断的法桐树正好卡在货柜车驾驶室与货柜之间,倒下的树干一端将路边停放的小轿车砸伤。

冷藏货柜车司机说,他们车上装的是28吨冷藏鸡肉,准备拉到南阳路一家冷库。“当时我正常行驶,突然后边一辆轿车不断鸣笛强行超车,为了躲避轿车,我向路边靠,高出驾驶室的货柜正好撞住路边法桐树。我停车检查,发现倒下的树干已经被卡在牵引车与货柜之间向前拖行了几米远,还擦伤了路边的一辆轿车。”

民警和市政绿化队随后赶到现场,司机则通知保险公司前来勘察理赔。

郑州晚报记者 周甬 文图
线索提供 朱伟涛 周国丽

去年至今年3月底 全省侦破电信诈骗案件828起

昨日,记者从河南省公安厅获悉,去年以来,省公安厅进一步加大对电信诈骗犯罪的专项打击力度,各地公安机关充分运用现代化信息手段,先后攻克了一大批重、特大电信诈骗犯罪案件。经了解,去年至今年3月底,全省共侦破电信诈骗案件828起,抓获犯罪嫌疑人791名,打掉电信诈骗窝点87个,端掉电信诈骗平台15个,为群众挽回财产损失476万元。

省公安厅相关负责人说,要想切实减少电信诈骗犯罪案件的发案率,根本上就是广大群众不图小利、不贪小财,理智冷静,增强防范意识,不要轻信和掉入电信诈骗陷阱。
郑州晚报记者 张玉东